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Багатодітний батько отримав
довічне за ґвалтування дитини
співмешканки
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  29 квітня 2026, 11:16

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Прокуратура забезпечила довічне гвалтівнику

З лютого по травень 2024 року чоловік гвалтував
дитину щотижня. Чоловік намагався змусити її
мовчати, переконуючи, що "правду ніхто не почує".
У Чернівецькій області батько чотирьох дітей систематично ґвалтував 13-
річну доньку співмешканки. Суд призначив йому довічне ув'язнення. Про це
повідомили в Офісі Генпрокурора у середу, 29 квітня.

"Прокурори Чернівецької обласної прокуратури в апеляційному суді
забезпечили довічне позбавлення волі для 34-річного жителя Чернівців за
систематичне ґвалтування малолітньої дитини", - зазначили у
повідомленні.

Так, суд 17 квітня погодився з доводами сторони обвинувачення, що
характер і тривалість насилля, а також наслідки свідчать про виняткову
тяжкість злочину.

Чоловік проживав із матір’ю потерпілої з серпня 2021 року. Попри те, що
сам є батьком чотирьох малолітніх дітей, він систематично вчиняв
насильство щодо доньки співмешканки.

З лютого по травень 2024 року він гвалтував дитину щотижня. Чоловік
намагався змусити її мовчати, переконуючи, що "правду ніхто не почує".

Окремий епізод стався у день, коли дитині виповнилося 13 років.
Засуджений знову намагався вчинити злочин. Опір та те, що невдовзі мали
прийти гості, зупинили його. Однак уже через три дні довів задумане до
кінця.

Про злочин стало відомо після того, як мати помітила зміни в емоційному
стані доньки. Дитина розповіла про факти насильства, тож жінка негайно
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звернулася до правоохоронних органів.

У листопаді 2025 року Герцаївський районний суд визнав чоловіка винним і
призначив покарання у вигляді 15 років. Своєю чергою, прокуратура
оскаржила вирок.

Тим часом, чоловік не визнав вини, заявляв про наклеп, просив суд
виправдати його та закрити кримінальне провадження.

Зрештою, Чернівецький апеляційний суд підтримав позицію прокурорів і
призначив довічне позбавлення волі. 

Нагадаємо, повідомлено про підозру 35-річному жителю району у
зґвалтуванні малолітньої дитини, вчиненому повторно.

Також повідомлялося, що на Вінниччині 13-річна підлітка заявила про
кількарічне ґвалтування вітчимом. Підозрюваного чоловіка затримано.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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